

## 增加合唱新环节

## 青歌赛复赛选手倍增

截至昨天上午9时,第13届青歌赛复赛报名人数已超过1300人。预计这个数字将在两天内增至2600人左右,超过往年4倍之多。第13届青歌赛各省市初赛目前已基本结束,眼下各地方台正统筹各赛区优秀选手名单报给央视,参加将于3月10日在央视举行的复赛。

昨天上午9点,记者联系了青歌赛制片组李主任,他表示,导致参赛人数剧增的原因,是由于新环节合唱的加入。李主任介绍,今年青歌赛除了美声、民族、流行等传统唱法外,还特设了合唱的项目。报名要求是,每个赛区必须报一个合唱节目,参与人数在30到60人。而每个赛区上报央视的美声、民族、流行等其他环节参与人数也不过十人左右,今年报名人数超出4倍也就在情理之中。新环节的加入、人数的增加,将导致比赛的场面更加宏大。总导演陈雨露表示,多人合唱更有利于现场比赛氛围的营造。

武青



# 艳照门再陷两大女星

## 疑似剪影公布,网友猜测是钟丽缇与刘嘉玲

自陈冠希回港后,随即协助警方调查。当晚警员在陈的寓所内带走一批电脑照片,发现激情照片的女主角远多于先前已曝光的七人。警方公布消息后,娱乐圈内再次掀起风波,涉嫌女星名单成为多方猜测的对象。多名曾经同陈冠希传过绯闻的女星均受到牵连,蔡依林及萧亚轩更于2月26日发表声明,表示会悬红共2亿元台币挑战发布激情照者“奇拿”,明显借此表示自己清白。昨日,据可靠消息透露,有两名在圈内地位尊崇,且人脉极广的女星,亦是激情照的女主角。

## 剪影与特征被披露

有看过这两辑照片的人指:“‘车仔面’(化名)有两组相片。第一组有10张,是在酒店照的,她穿着内衣,有不同角度的。至于另一批约有20张,应该是短片里面剪辑出来的。”至于另一女主角“无艇搭”(化名)的照片,该知情人士直指“很夸张、很刺激”。

这次被揭发的两位巨星,均在圈中有极大影响力,关系网络更涉及内地及港台名人界及黑白两道。故此,若这两批淫照曝光,陈冠希将受到更大压力,甚至危及人身安全。最新传闻有人出100万元买陈冠希的一只手,相信巨星的激情照出来之后,陈冠希将更加危险。

## 网友分析是钟丽缇与刘嘉玲

因为港媒指“车仔面”属于早年活跃于香港电影界的女星,戏路极广又曾被誉为世上最美丽的女人,更曾与港台多位巨星级人物传过绯闻,网友分析称“钟记车仔面”曾风靡香港,结合曝光的特征推断可能是性感女星钟丽缇。

香港符合“出道超过20年”、“绯闻男友遍布两岸三地”这一特征的女影星,刘嘉玲似乎嫌疑最大,而粤语中的俗语“苏州过后无艇搭”,也暗合刘大姐的苏州人身份,更有网友分析她最近终于着急跟梁朝伟结婚了,也是出于害怕被卷入艳照事件,孰料仍是躲不过。

## 陈冠希转道泰国赴美

### 将就读纽约大学一年不返港

艳照门关键人物陈冠希连日来到香港警察总部接受查问,前日终于离港,并且计划一年内不返回香港。据报道,陈冠希宣称已获警方确认证人身份,可见将来不需再向警方提供进一步协助。警方随后回应,指已取得所需资料,但仍需跟进,强调案件仍在调查中。

据悉,陈冠希的好莱坞经理人公司William Morris已安排他3月中旬接拍一部西片,电影将在美、加等地取景,预计5月底完成,之后他会飞往纽约,入读纽约大学电影系,修读为期半年的电影制作课程,估计一年内不会返回香港,其家人和亲友要跟他相聚也飞往美国。前日下午,陈冠希平日乘坐的一部七人车及一辆宝马房车离开他留港期间下榻的中环四季酒店。在场守候的记者初时没有理会,但两车驶离酒店绕了一圈后,折返酒店正门慢驶,然后向半山方向驶去。记者以为陈冠希在车内,随即登车尾随,发现两车驶往陈冠希位于马己仙峡道的寓所。

记者在陈冠希寓所外守候期间,下午3时左右突然传来消息,指陈冠希下午2时45分在机场候机室出现,准备搭乘国泰航机前往泰国。原来陈冠希施展调虎离山计,派遣其七人车引开记者,然后转乘另一辆车离开酒店,前往机场。

据悉,陈冠希乘坐的汽车抵达机场二号停车场后,在私人保镖护送下进入离境大堂。为防传媒追踪,他不购买直航机票,先乘坐国泰航空下午4时前往泰国的航机,然后转飞美国洛杉矶,洽谈接拍西片的事宜。本报综合报道

## 陈冠希留港八日行踪

- 2月21日 秘密返港召开记者会就艳照风波公开道歉,会后随即被警方带返寓所协助调查,警方出动近200警力全程护送
- 2月22日 陈冠希到湾仔警察总部接受长达7小时的面谈及查问
- 2月23日 再次到警察总部接受问话
- 2月24日 通过代理律师发表声明,强调其证人身份已获警方确认;是日并无接受警方问话
- 2月25日 再到警察总部接受查问,逗留3个多小时
- 2月26日 再接受警方5小时调查
- 2月27日 并无公开露面
- 2月28日 秘密乘航机离港,经泰国前往美国,并由代理律师发声明指他于2月26日已完成协助警方调查,再重申其警方证人身份

## 力证复出不为贴补家用

## 买红妹开保时捷录节目

买红妹前日宣布复出,当天买红妹开着价值不菲的白色保时捷现身,力证重返演艺圈并非为了贴补家用。买红妹更亲口否认了孙楠花钱多赚钱少、家庭开支紧张的传闻,大赞老公是负责任的好男人。

日前有报道称离开娱乐圈7年的买红妹之所以重出江湖,是因为丈夫孙楠事业停滞不前,商演行情持续看跌,再加上太贪玩导致开支增加,财政状况吃紧,又从来不关心家事,最后已有两个孩子的买红妹无奈决定复出。

不过买红妹对这样的报道一笑置之,她笑着表示:“我做了7年的家庭主妇,每天就是拖地做家务,为了女儿我觉得很值。现在女儿上小学了,我觉得我该给自己新的生活方式。”

虽然得到老公,以及戴军、李静、羽泉、杨坤等一帮好友的支持,但买红妹也坦言,李亚鹏和吴若甫却坚决反对,“李亚鹏就觉得我还是应该在家里安心相夫教子,好好教好孙楠这个孩子。”

小东



斯琴格日乐

金莎

# 金莎与斯琴格日乐开骂战

## 金莎歌迷称格日乐曝粗口

记者联系到一位金莎的歌迷马小姐,她表示十分不解斯琴格日乐当天的所作所为。“那天我也在现场,当时我们等在门口,等金莎出来合影。金莎在合影的时候,斯琴格日乐就一直在车上,像失去理智一样嘶吼:‘你他妈的没有艺人职业道德,你给我滚上来!’”这位马小姐还说,金莎最后下了车,斯琴格日乐就向金莎扔出了车垫:“当时我们觉得很不可思议,就算不是艺人,一个普通人也不应该这样啊。她就一直在那儿骂骂咧咧。后来金莎下了车,她还丢了一个车垫下来,还碰到一个歌迷,嘴里骂着:‘滚!滚!’”

## 经纪人称金莎歌迷不可靠

记者随即向斯琴格日乐经纪公司的沈小姐求证当天的事情经过,沈小姐描述说:“当天主办方安排我们跟金莎,还有舞蹈老师等人一

个车回宾馆。我们等了半个多小时,金莎她们才出来,连最普通的道歉都没有。这都不说了,出了大门口,她就跟司机说要下车,然后她就下车跟歌迷合影去了。”

沈小姐说,这个节目大家的练习和彩排都很累,第二天要赶早班飞机,于是助理就跟金莎方面协调说能不能快点走,但是没有得到回应。“当时挺生气的,新人吧,刚出来不太能考虑别人的感受。但是我们一直都没有往心里去,今天早上看到消息才知道。每个人都有脾气,但斯琴格日乐不可能无缘无故发脾气啊。”

而对于金莎歌迷所说的话,沈小姐这样反驳:“合影的地方和车有一定的距离,而且车窗是关着的,即便我们在车上说了什么,他们歌迷怎么能听得到呢?而且我觉得,既然是金莎的歌迷,她说的话到底有多少参考价值?”

王菲